
І Н С Т Р У К Ц І Я
для медичного застосування препарату

ЧИСТОТІЛУ  ТРАВА
(CHELIDONII   HERBA)

Загальна характеристика:
міжнародна назва: Chelidonium majus L.;
основні фізико-хімічні властивості:  подрібнена сировина:  шматочки листя,  стебел,  квіток і плодів різної  форми,  які проходять крізь сито з
отворами діаметром 7 мм; колір світло-зелений, зелений, сірувато-зелений, сизуватий з яскраво-жовтими, буруватими, бурими або чорними
вкрапленнями; запах своєрідний; смак не визначається;
порошок крупний: шматочки листя, стебел, квіток і плодів різної  форми світло-зеленого, зеленого, сірувато-зеленого, сизуватого кольору з яскраво-
жовтими, буруватими, бурими або чорними вкрапленнями, які проходять крізь сито з отворами діаметром 2 мм; запах своєрідний; смак не
визначається;
склад: чистотілу трава.
 
Форма випуску.  Трава.
 
Фармакотерапевтична група. Засоби, що впливають на систему травлення та метаболізм. Код АТС  А16А Х10**.
 
Фармакологічні властивості. Трава чистотілу містить алкалоїди та інші азотовмісні сполуки, каротин, кислоти органічні (лимонну, бурштинову,
яблучну), кислоту аскорбінову, сапоніни, флавоноїди,  олію ефірну, дубильні речовини, кислоту хелідонову, вищий аліфатичний спирт хелідоніол.
Цей комплекс біологічно активних речовин  виявляє жовчогінну, спазмолітичну, болезаспокійливу, седативну, протизапальну, бактерицидну,
сечогінну та проносну дію.
 
Показання для застосування.  Захворювання печінки та жовчного міхура (гепатити,  холангіти, холецистити); захворювання шкіри ( імпетиго,
псоріаз, дерматити, екземи).
 
Спосіб застосування та дози.  1,5 г (1 чайна ложка) трави вміщують в емальований посуд, заливають 200 мл (1 склянка) гарячої кип’яченої води,
закривають кришкою і настоюють на киплячій водяній бані 15 хв. Охолоджують при кімнатній температурі 45 хв, проціджують, залишок віджимають
до процідженого настою. Об’єм настою доводять кип’яченою водою до 200 мл. Дорослі приймають у теплому вигляді по 1/4 склянки 2 рази на день
за  15 хв до їди.  Курс лікування – не більше трьох тижнів.
           1 фільтр-пакет вміщують у скляний або емальований посуд, заливають 200 мл             (1 склянка) окропу, закривають і настоюють 15-20 хв.
Дорослі приймають настій у теплому вигляді по ¼  склянки 2 раза на день  за 15 хв до їди. Курс лікування – не більше трьох тижнів.
 
При захворюваннях шкіри застосування настою внутрішньо поєднують із зовнішнім у вигляді примочок.
 
Побічна дія.  Алергічні реакції при підвищеній індивідуальній чутливості до біологічно активних речовин, що містяться в лікарському засобі.
 
Протипоказання. Епілепсія, бронхіальна астма, стенокардія, органічні зміни печінки та нирок, вагітність і період лактації, діти до 18 років.
 
Передозування.  Внаслідок передозування може розвинутися отруєння  з нудотою, блюван-ням,  паралічем дихального центру. При виникненні
подібних симптомів припинити прийом препарату і звернутися до лікаря.
 
Особливості застосування. Прийом препаратів чистотілу допустимий лише за призначенням лікаря та під його наглядом.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Невідома.
 
Умови та термін зберігання.   Зберігати у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці. Приготовлений     настій –  у
прохолодному (8-15°С) місці не більше 2-х діб. Термін придатності - 3 роки.
 
Умови  відпуску.  Без рецепта.
 
Упаковка.  Подрібнена сировина по  50 г у пачках з внутрішнім пакетом, порошок крупний по 1,5 г у фільтр-пакетах  № 20.
 
Виробник.  ЗАТ  “Ліктрави”.
 
Адреса.  Україна, 10001, м. Житомир, Київське шосе, 21.
 

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


